

Stylus FIXED Graphite Pro a „papírové sklo“ PaperGlass udělají z tabletu dokonalý a chráněný stroj

Touha lidí kreslit, zaznamenávat myšlenky a komunikovat prostřednictvím grafiky trvá tisíce let. Na začátku byl obyčejný uhlík z ohniště. Na opačném konci je stylus FIXED Graphite Pro. Vrcholný model elektronického pera od české firmy FIXED.zone společně s unikátním ochranným sklem PaperGlass, jehož povrch dokonale imituje strukturu papíru, posouvají práci s tabletem na kvalitativně vyšší úroveň.

„Dobu papírovou jednoznačně nahrazuje doba elektronická. V bance podepisujete elektronické smlouvy, poznámky si píšete do mobilu nebo tabletu, s úřady komunikujete mailem nebo datovou schránkou. Aby elektronická komunikace, kreslení, psaní poznámek nebo básní byly ještě jednodušší a příjemnější, vytvořili jsme pro tablety pod značkou FIXED řadu stylusů Graphite s top modelem Graphite Pro. V kombinaci s naší další novinkou – PaperGlass – získáte dokonalou iluzi psaní na papír, a ještě svůj tablet ochráníte před poškozením,“ uvedl Daniel Havner, zakladatel a akcionář FIXED.zone.

Společnost FIXED.zone nabízí ucelené [portfolio stylusů](#) - modelovou řadu Graphite s novinkou [Graphite Pro](#) a stylusy Pin a Stylus 3v1. Pokrývá tak veškerá zařízení s kapacitním displejem (mobily, tablety, notebooky) a rozšiřuje možnosti jejich použití. Z nabídky si vybere skutečně každý. Jednotlivé modely mají svou logiku a určení. Horkou novinkou je FIXED Graphite Pro určený pro tablety od společnosti Apple – iPad.

Top model FIXED Graphite Pro má například bezdrátové nabíjení a funkční tlačítko. To umožňuje při dvojnásobném stisknutí ukončit aplikaci na pozadí a navrátit se na úvodní obrazovku iPadu. Stylus obsahuje magnety pro přichycení na tělo iPadu. Pracuje s přesností na jeden pixel a má nulové zpoždění (to umí všechny modely Graphite). Tento stylus, stejně jako model Graphite, dokáže rozpoznat díky inteligentní špičce a náklonu, jak silnou čáru chcete nakreslit. Graphite Pro můžete nabíjet na boku iPadu v případě, že máte iPad, který tuto funkcionalitu umožňuje. Pokud ne, lze stylus nabíjet na bezdrátových nabíječkách nebo dokovacích stanicích pro Apple Pencil 2.

[PaperGlass](#) je unikátní produkt, který plní funkci ochranného skla a zároveň díky matnému povrchu, který působí na dotek jako pravý papír, dotváří pocit, že píšete či kreslíte tužkou po papíru. V digitálním světě otevírá zcela novou dimenzi kreslení, zápiskování, čmárání, malování stylusem po tabletu.

„Právě jsme spustili naši první letošní velkou kampaň nazvanou „[Jsem stylus](#)“. Uživatelé chytrých zařízení s dotykovou obrazovkou často ani netuší, jak užitečný nástroj je stylus a co vše s ním mohou dokázat. Kampaň proto ukazuje různé možnosti použití vysoce kvalitních stylusů FIXED v reálném životě. Baví nás vymýšlet a rozšiřovat potenciál chytrých zařízení. Hledáme nové



možnosti a funkce jejich využití s cílem zjednodušovat život našich zákazníků s využitím mimořádně kvalitních výrobků pod naší značkou,“ doplnil Jan Plajner, head of marketing FIXED.zone.

Českobudějovická firma FIXED.zone vyvíjí a vyrábí příslušenství k telefonům, tabletům a nositelné elektronice pod značkou FIXED, které je chrání nebo zjednodušují jejich používání. V Prostějově vlastní a provozuje FIXED.zone od roku 2014 rukodělnou výrobu luxusních kožených peněženek a pouzder. Společnost v současnosti zaměstnává více než 90 lidí. Od listopadu 2021 se akcie FIXED.zone obchodují na trhu START Burzy cenných papírů Praha.

Více o FIXED.zone

FIXED.zone a.s. je ryze českou společností s ambicí stát se evropským lídrem v oblasti všeho, co patří k mobilním telefonům, tabletům a nositelné elektronice. Pomáhá svým zákazníkům tato mobilní zařízení zdokonalit, ochránit, zjednodušit jejich používání a zpřístupnit jim nejnovější technologie. FIXED.zone vlastní majoritně zakladatelé, kteří ve společnosti aktivně manažersky působí a rozvíjejí ji. Zaměstnává více než 80 lidí. Má sídlo v Českých Budějovicích a vlastní výrobu luxusních kožených pouzder v Prostějově. Výrobky FIXED se tradičně umisťují na předních příčkách hodnocení zákazníků a v roce 2019 získala společnost prestižní cenu EUROPEAN PRODUCT DESIGN AWARD. Více na www.fixed.zone.

V případě zájmu o další informace kontaktujte:

Milan Vodička

Telefon: +420 773532025

E-mail: milan.vodicka@benesgroup.cz

Upozornění pro investory

Tento dokument neobsahuje konečné a vyčerpávající informace o společnosti FIXED.zone a.s., se sídlem Kubatova 1240/6, České Budějovice 3, 370 04 České Budějovice, IČO: 260 36 363 (“Společnost”) ani o akcích Společnosti. Každý příjemce tohoto dokumentu a potenciální investor by se před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí ohledně akcií Společnosti měl poradit se svými právními, finančními a dalšími odbornými poradci ohledně vhodnosti své investice a měl by se spoléhat výhradně na informace o Společnosti uvedené v prospektu akcií Společnosti, který byl schválen rozhodnutím České národní banky dne 13. 10. 2021, č.j.: 2021/103908/CNB/570 ke sp. zn. S-Sp-2021/00078/CNB/572, které nabylo právní moci dne 15. 10. 2021, a uveřejněn na internetových stránkách Společnosti <https://www.fixed.zone/> v sekci „Pro investory“. Současně tento dokument nepředstavuje jakoukoli nabídku nebo výzvu k prodeji či nákupu jakýchkoli cenných papírů Společnosti, ani jakékoli doporučení investovat do jakýchkoli investičních nástrojů.